

«Поэты – все единой крови...»

Мы сидим на крылечке, запачканы солнышком,
И бордовые бусины просятся в рот.
Ноги босы, отброшены старые шлепанцы,
Пальцы в ягодах, это малиновый возраст...

Настя Карачева, студентка 2 курса РФИК



10 октября в учебной библиотеке №4 филологического факультета состоялось первое заседание литературной гостиной, в которой участвовали молодые поэты первого-третьего курсов со своими творческими работами. Кто бы мог подумать, что на факультете русской филологии и культуры столько талантов!

Карачева Настя, 722 гр.,
Незговорова Ксения, 723 гр.

Атмосферу теплого уютного вечера создавали горящие в приятной полутьме свечи, звучание гитары, счастливые лица участников и гостей. Сотрудники библиотеки подготовили замечательную выставку о знаменитых поэтах – не только классиках, но и современниках. Литературная встреча прошла как диалог между слушателем и выступающим. Каждый мог выразить свое мнение по поводу прочитанного как устно, так и в письменном виде, и тем самым сделать приятное участнику. Отзывов было неожиданно много!..

Талантливые студенты проявили свою творческую натуру в полной мере: кто-то с жаром читал стихотворения, кто-то продемонстрировал свое прозаическое мастерство, а кто-то подготовил целую музыкальную композицию. Как зрители, так и участники остались довольны творческим вечером и надеются на повторную встречу. Например, наш фотограф Татьяна Цветкова, студентка второго курса ФРФИК, отмечает: «Порой иногда удивляешься, насколько интересные и необычные люди учатся с тобой на одном фа-

ПОЭТИЧЕСКАЯ ЭНЦИКЛОПЕДИЯ

В этом году исполняется 105 лет ЯГПУ им. К. Д. Ушинского. Вашему вниманию предлагается поэтический проект «Знаем и любим свой вуз, или Вдохновение – моему вузу!».

В рамках этого проекта предлагаем молодым поэтам и прозаикам, преподавателям и студентам создать уникальную поэтическую энциклопедию педвуза. Такое задумано и делается впервые. Все ваши замечательные творческие материалы отправляйте или приносите в учебные библиотеки ваших факультетов, присоединяйтесь!

Итак, пишем обо всем, что связано с жизнью ЯГПУ им. К.Д. Ушинского: о вузе, о студенчестве, о преподавателях, о библиотеке... Ваши работы будут выставлены на сайте фундаментальной библиотеки. Если участник не желает, чтобы его произведение комментировали, он имеет право сделать в заявке пометку «БЕЗ КРИТИКИ». Если такая пометка отсутствует, любой читатель может высказывать мнение о представленных произведениях.

Мероприятия с использованием ваших работ станут яркими, неформальными, живыми, увлекательными, интересными и запоминающимися, на них не будет скучающих и непричастных.

Итогом должен стать сборник «Поэты – все единой крови». Однако это не означает, что проект завершается. Хорошее дело не исчезает во времени и пространстве – оно «растворяется» в жизни, наполняя ее новым смыслом и содержанием».

**Приглашаем всех желающих!
Справки по телефону (4852)-72-81-34**

- **Дата проведения:** с 20 октября по 10 декабря.
- **Место проведения:** читальный зал фундаментальной библиотеки ЯГПУ им. К.Д.Ушинского (ул. Республиканская, 108, к.315).
- **К участию приглашаются молодые поэты, писатели:** преподаватели и студенты.
- **Формат проведения** – «живое» прочтение, обсуждение, неформальное общение, свобода мнений, дискуссии, обмен опытом.



культете. Этот литературный вечер стал для меня настоящим открытием. Я, к сожалению, не имею таланта к писательству и поэтому слушала произведения своих знакомых с плохо скрываемым удивлением и восхищением. Надеюсь, это мероприятие станет традицией для нашего факультета. Я увидела своих сокурсников с несколько иной стороны. Для меня они теперь не просто соседи, однокашники, а писатели и поэты, что говорит о многом... Давайте получше будем присматриваться к своим друзьям: может быть, тот,

кто сидит с вами за одной партой, будущий гений?»

Некоторые из гостей так вдохновились прозвучавшими произведениями, что поборолли свою стеснительность и поделились с нами личными работами.

Творите, дерзайте! Искусство – это прекрасно. Человек, который владеет прекрасным, – могуч. Главное – нащупать ту струнку, которая лучше «звучит» в вашем сердце. Ведь, как заметил Стивен Кинг, если «Бог дал тебе что-то, что ты умеешь делать, почему же ты этого не делаешь?».